

Душан Живковић

Рођен је 1964. године у Београду. Дипломирао је на Електротехничком факултету у Београду, са највишом оценом и стекао звање дипломираног инжењера електротехнике.

Поседује више од 30 година радног искуства на пословима инвестиција, финансирања, инжењеринга, пројектовања енергетских система, система за управљање и њиховој имплементацији на разним објектима у „Електропривреди Србије“.

Професионалну каријеру у енергетици Србије започео у Југел Инжењерингу на пословима изградње Националног Диспечерског Центра у чијој је изградњи и активно учествовао као члан тима који је реализовао пројекат на бази обезбеђеног финансирања од Владе Швајцарске. Након тога обављао је значајне функције у ЕПС и руководећи инвестицијама и касније развојем. Активно је учествовао у припреми дугорочних планова инвестиција и развоја и у оквиру тих активности радио је на бројним пројектима ревитализација опреме на површинским коповима, термоелектранама, хидроелектранама, преносној и дистрибутивној мрежи, пројектима заштите животне средине, развоја ОИЕ, енергетској ефикасности, али стварању услова да се у сарадњи са међународним финансијским институцијама обезбеде неопходна средства за финансирање пројеката.

Током каријере остварио је значајне контакте и са великим бројем међународних компанија у енергетском сектору остварујући успешну сарадњу и размену искустава неопходну за континуирано унапређење и развој, али и процесе реструктурирања српских енергетских компанија. Недвосмислено подржавајући српску привреду, кроз урађене пројекте створио је и услове за њихов развој, али и подршку да се што успешније такмиче на тржиштима у широм света.

Последњих година највише се бавио увођењем паметних мерења на дистрибутивном нивоу, стварајући услове за значајније учешће ОИЕ, али и увођење неких нових технологија у српску енергетику.

Учествовао је на бројним конференцијама у земљи и иностранству, представљао је српску енергетику и њен развојни потенцијал и промовисао искуства стечена током реализације пројеката.

Уз одлично познавање савремених информационих технологија, поред енглеског служи се руским и француским језиком, а завршио је и више различитих обука на тему менаџмента и финансија, управљања људским ресурсима и управљања пројектима.

Ожењен је и отац двоје деце.